
 .............................................اسم الطالب :  ه44التاريخ   /  /   م3الصف :    حل المتباينات الضرب أو القسمة  :عنوان الدرس 
 فيما يلي :اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الأول :

1 
 4 س  -حل المتباينة  

 {6- س │}س     {6 س │}س  {6- س │}س       {6- س │}س 

2 
 ر7   42-حل المتباينة  

 {6 ر │}ر          {6 ر │}ر  {6- ر │}ر            {6- ر │}ر 

3 
 ريال فكم دقيقة يمكنو أن يتكلم بهذه البطاقة ؟  24,5ريالًا فإذا كان سعر الدقيقة  55اشترى سعد بطاقة ىاتف بمبلغ 

 244                245  259                     258 

4 
 المتباينة التي تمثل التمثيل البياني المقابل ىي :

 49س +2         49س +2  9 4-س 2            9 4-س 2 

5 
 المتباينة التي تمثل التمثيل البياني المقابل ىي :

 44س          67س  73س             84س  
 أكمل الفراغات التالية بما يناسب : السؤال الثاني:

 .......................................................ىو   25 س  5حل المتباينة   1
 .......................................................ىو   6 س  2-حل المتباينة   2
 ..................................................ىو  6 ≤س حل المتباينة  3

 إذا كانت الإجابة خاطئة فيما يلي : إذا كانت الإجابة صحيحة أو على الدائرة   : ظلل على الدائرة لثالثاالسؤال 
     تتغير إشارة التباين عند الضرب أو القسمة على عدد سالب 1

     تتغير إشارة التباين عند الضرب أو القسمة على عدد موجب 2

      يعني وجود الإشارة السالبة في المتباينة ضرورة تغيير اتجاه إشارتها  3

    صحيحة دائماً ص فإن  إذا كانت العبارة  س  4

     4 تكافئ المتباينة س  4  2المتباينة س 5

 فيما يلي  :) ب( ثم اكتب رقم السؤال المناسب أمام القائمة )  ( ما يناسبها من القائمة )ب:اختر من القائمة ) رابعالسؤال ال
 ( بالقائمة )  ( القائمة )                     

 {3  س│س}   9 س  3حل المتباينة  1

 {2  س│س}   48- س  6-حل المتباينة  2

 {2  س│س}   س   حل  3

 {3 س │}س  
 التالية : اجب على الأسئلةالسؤال الخامس :

 ثم مثلها على خط الأعداد  46 ≤س 4حل المتباينة 
 

 س 4 ص 4

 

 



 


